

Звіт керівника
Комунального закладу соціального захисту «Центр соціальної
підтримки дітей та сімей «Барвінок»
Карпової Тетяни Леонідівни

Протягом 2021 року заклад працював в напрямку соціалізації, розвитку та освіти дітей. З метою формування життєвих навичок та життєвих цінностей з орієнтацією на майбутнє, педагогічний колектив центру склав програму та блочно-тематичне планування занять. Психологами центру ведеться психолого-соціальна робота з використанням програми “Підготовка дітей-сиріт до життя в умовах сім'ї”. Робота по розвитку, вихованню та соціальної компетентності дітей центру проводиться одночасно з роботою по влаштуванню дітей до сімейних форм виховання та повернення до біологічної сім'ї. З 2019 року заклад активно приймає участь у програмі “Наставництво” та продовжили її у 2021 році. У дитини є шанс отримати друга, який може вплинути на вибір цінностей, життєвих принципів, вчинків. Планується продовжити активно працювати в даному напрямку. За 2021 рік було укладено три договори на наставництво.

За для гармонійного фізичного та емоційного розвитку дітей раннього віку була введена програма «Оберіг», де згідно програми повноцінно розвивають: моторику, психосоціальний та мовленнєвий розвиток.

У закладі організовано навчання вихованців відповідно до договору між КЗО СЗШ № 86 та КЗСЗ «Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Барвінок” “Про організацію навчання вихованців «Центр соціальної підтримки дітей та сімей “Барвінок” на отримання відповідного рівня загальноосвітньої підготовки”. Освіта дітей проводиться в школі згідно з розкладом уроків, затвердженим адміністрацією закладу. Навчальний процес здійснюють вчителі школи № 86.

Головною метою роботи нашого педагогічного колективу є створення умов для розвитку кращих якостей та здібностей дитини, повага до її особистості, розуміння її інтересів та розвиток у дітей навичок і вмінь для побудови свого кращого майбутнього. За для успішної реалізації цієї мети ми прагнемо максимально розширити розвивальне, естетичне, моральне виховання, в якому знаходяться наші діти.

